Тема. Запобігання отруєння хімічними речовинами
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Мета: Вчити дітей основних правил запобігання отруєння хімічними речовинами, навчити надавати невідкладну допомогу потерпілим від потрапляння на тіло чи в очі хімічних речовин; розвивати увагу, мислення; виховувати турботу про своє здоров’я. 

Хід заняття:
I. Організаційний момент.
II. Повторення вивченого матеріалу.
- Діти, що для людини найцінніше ?
- Так, здоров’я.
- Для чого людина повинна їсти ?
- Яких правил харчування ви дотримуєтесь?
- Що може стати причиною отруєння ?
- Які отруйні хімічні речовини ви знаєте ?

III. Вивчення нового матеріалу
1. Бесіда про отруйні речовини.
- Нині у світі нараховується до 6 млн. хімічних речовин.
Отруйними речовинами, що найчастіше зустрічаються у побуті є хлор, ртуть, аміак, та ін.
Хлор – це газ жовто-зеленого кольору з різним характерним запахом. У великій кількості використовується для відбілювання тканин і паперової маси, знезараження води питної та ін.
- Чиї батьки вдома користуються хлором?
- Які заходи безпеки вживають?
Аміак – безбарвний газ із характерним різким запахом (нашатирний спирт).
Рідкий аміак використовується як робоча речовина у холодильних машинах. Аміачна вода застосовується як добриво.
Ртуть – небезпечна речовина. Пари ртуті та її сполуки дуже отруйні, у високій концентрації виникають гострі отруєння. Потрапивши до організму через органи дихання, ртуть залишається там назавжди.
2. Створення проблемної ситуації.
- Як хімічні речовини можуть потрапити в організм людини?
3. Розв’язування проблеми.
Найпоширенішими випадками отруєння є :
- засобами миття ванн;
- знищення плям від іржі;
- відбілювання тканини.
4. Висновок. Що треба робити, щоб уникнути хімічних отруєнь?
- не можна брати в руки та вживати невідомі речовини;
- якщо ви випадково розбили склянку з хімічною речовиною, негайно одягніть вологу марлеву пов’язку, провітріть приміщення, сповістіть про цей випадок дорослих;
- якщо хімічна речовина суха – не дмухайте на неї, не намагайтеся стерти її за допомогою одягу;
- обов’язково розпитайте батьків, що саме входить до складу хімічного засобу, якими вони користуються..
5.Робота в групах.
- Об’єднайтеся в групи. Кожна група має розглянути запропоновану ситуацію і пояснити дії, які при цьому треба виконати.
I - група. Мама вирішила почистити ванну порошком, що містить кислоту. Раптом упаковка випадає з її рук і порошок потрапляє на шкіру.
II - група. Ви зачепили у гаражі коробку з незнайомим порошком і він висипався.
III - група. Діти захотіли дізнатися про будову батарейки. Замість того, щоб прочитати відповідну літературу і дізнатися з неї про вміст батарейки, вони розрізали її. З батарейки витекла пекуча речовина. Що ви порадили б цим дітям?
IV – група. Діти бешкетують. Один хлопчик бризкає на іншого водою з поливалки. Той схопив з полички лак для волосся і спрямував на приятеля. Чим загрожує ця ситуація?
6.Висновок.
- Отже, потрапивши всередину організму, небезпечні хімічні речовини вражають органи дихання і травлення. Потрапивши на шкіру чи в очі, ці речовини спричиняють опіки. Людина відчуває пекучий біль, шкіра червоніє. У цьому разі промийте вражену ділянку шкіри чи очі великою кількістю води, протягом 10-15 хв. Сильні отруєння засобами побутової хімії лікують тільки в лікарні.
IV. Підсумок заняття.
- Які отруйні речовини найчастіше зустрічаються у побуті?
- Які є основні правила, щоб уникнути хімічних отруєнь?
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